

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

4
июля
2014 г.

№ 46
(17019)

*Информировано
вовремя
и объективно!*

СТРОИТЕЛЬСТВО ДОРОГ - ПРИОРИТЕТНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

В первый день июля в Гусевском районе была пущена в эксплуатацию новая дорога, ведущая в деревню Филиатово. Это второй крупный проект, который был реализован на территории Гусь-Хрустального района за последние два года в рамках реализации программы «Дорожное хозяйство Владимирской области на 2009-2014 годы». В прошлом году было закончено строительство дороги в деревне Герогриево.

Продолженность асфальтного покрытия в деревне Филиатово 1 тыс. 388 погонных метров. Общая стоимость работ - около 43 млн руб. Строительство этой дороги финансировалось в два этапа за счет федерального, областного и местного бюджетов. На данный момент на территории района реализовываются 29 различных программ, которые позволяют администрации района привлечь дополнительные средства и тем самым решить те проблемы, которые существуют в данный момент. Строительство дорог - приоритетное направление в работе органов власти любого уровня.

Поздравив собравшихся жителей и гостей с этим событием, глава района А.В. Кабенкин отметил большую благодарность подрядной организации - компании «Стройтехресурс» и лично ее генеральному директору Р.Ф. Хабибову за качество и короткие сроки выполнения объема работ по строительству и ремонту. Были начаты большие подготовительные работы, порой даже те, которых не было в смете. Раньше на этом месте были заросли кустарника, мусор. Строительство осложнилось частыми изгибами трассы, пришлось заменять водопроводную трубу большого диаметра. Для укрепления фундамента сваи основания было залезено около 20 тыс. куб. м гранита и щебня в большом количестве.

Глава района поблагодарил следующих заместителей А.Н. Соколова, который лично руководил эти работы, а также куратора этого объекта. Отлично сработал комитет по управлению муниципальным имуществом района на лице его председателя Т.Ю. Филимоновой и сотрудника И.А. Антипиной. Они своевременно и грамотно подготовили документы, благодаря которым наш район вошел в областную программу по строительству дорог. Сейчас на территории нашего региона начи-



Глава района А.В.Кабенкин и генеральный директор ООО «Стройтехресурс» Р.Ф.Хабибов.



Зам. главы района А.Н.Соколов и глава МО Куپреевское А.И.Горбунов.



нает работы новая программа «Дорожное хозяйство Владимирской области на 2014-2025 годы». Наш район постается в нее также входит, определить населенные пункты, которые имеют твердого покрытия, хотя условия отображены в схемах. Серьезные.

Глава Курпесского муниципального образования А.И.Горбунов, на территории которо-

ни Курпеса, которые находятся в схемах. Ею можно воспользоваться около 300 местных жителей.

И вот настал торжественный момент. Символическую ленточку перерезали то, кто не-посредственно причастен к строительству этой дороги. Старая дорога обрела новую жизнь.

В.ЗУБАНОВА.

СДЕЛАЙТЕ ВЫБОР ДО 1 ОКТЯБРЯ

Напоминаем, что федеральные льготники, имеющие право на получение набора социальных услуг (НСУ), до 1 октября т.г. могут выбрать между услугами в натуральной форме и в денежном эквиваленте. При этом законодательством предусмотрена замена набора социальных услуг деньгами полностью либо частично.

Определиться с выбором на год вперед достаточно сложно. Нужен или не нужен соцпакет (его часть), что выбирать конкретному человеку - деньги или льготы на получение лекарств, прописки, путевки - каждый льготник должен решить самостоятельно и осознанно.

Сегодня сумма набора социальных услуг составляет 881 руб. 63 коп. в месяц и включает в себя следующие социальные услуги: - обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по решению врача (врачебного) необходимых лекарственных препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов - 679 руб. 05 коп.;

- предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляющееся в целях профилактики основных заболеваний - 105 руб. 05 коп.; - бесплатные прописки в пригородном железнодорожном транспорте и в транспорте междугородним транспортом к месту лечения и обратно - 97 руб. 53 коп.

Если вы уже подавали заявление об отказе от получения НСУ в натуральной форме и хотите получить денежный эквивалент и в последующие годы, вам нет необходимости обращаться в ПФР до тех пор, пока вы не измените своего решения.

Если же вы поменяли свое решение и хотите с 1 января 2015 года пользоваться набором социальных услуг (его частью) или право на их получение возникло у вас впервые, то до 1 октября 2014 года нужно подать соответствующее заявление в территориальное управление ПФР по месту своего жительства.

Управление ПФР в г. Гусь-Хрустальный.

ГРАФИК

ПРИЁМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ НА ИЮЛЬ

ДОЛЖНОСТНЫМИ ЛИЦАМИ АДМИНИСТРАЦИИ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

7 - А.В.Кабенкин, глава района (ул.К.Либкнехта, 6, каб. 21);
открыл и М.Сухов, председатель Совета народных депутатов (ул.К.Либкнехта, 6, каб. 21);

8, 15 - А.Н.Соколов, первый зам. главы района (ул.К.Либкнехта, 6, каб. 23);

15, 30 - О.В.Деница, заместитель главы района (ул.К.Либкнехта, 6, каб. 22);

18 - Л.В.Ахмерова, зам. главы района, начальник финансового управления (ул. К. Либкнехта, 6, каб. 17);

11, 25 - Е.В.Яковлева, зам. главы района, уравнеделами (ул. К.Либкнехта, 6, каб. 27);

9 - Д.Ю.Борзенко, начальник управления образования администрации района (ул. М.Аpostола, 9, каб. 48);

14, 20 - Р.В.Трныков, начальник отдела жилищно-коммунального обслуживания администрации района (ул. К.Либкнехта, 6, каб. 30);

23 - Г.А.Бунанов, заведующий отделом по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации района (ул. М.-Аpostола, 9);

10, 24 - А.Денисов, заведующий отделом архитектуры и градостроительства администрации района (ул. М.-Аpostола, 9, каб. 24);

29 - Т.Ю.Филимонова, председатель комитета по управлению муниципальным имуществом (ул. К. Либкнехта, 6, каб. 25);

28 - В.Писунский, начальник управления по вопросам развития промышленности, сельского хозяйства и предпринимательства (ул. К.Либкнехта, 6, каб. 12).

ПРИЕМ ВЕДЁТСЯ С 10 ДО 12 ЧАСОВ.

ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА О СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ И ПОДДЕРЖКЕ

На днях в Григорьевском сельском поселении состоялась встреча наставника с представителями сферы социальной защиты и служивания населения. В мероприятии принял участие заместитель директора областного департамента социальной политики администрации О.В.Иванова, директор отдела социальной защиты населения по городу и району Н.Г.Пискунова, заместитель главы по социальным вопросам Гусь-Хрустального района А.Дениса, глава администрации Ю.Ю.Григорьевская А.Широков.

Вначале слово было предоставлено Ольге Викторовне Ивановой, которая, рассказав, над чем работает областной департамент социальной защиты, о том, что в селениях предшествует имализации указов президента. Переосмыслением в работе является обеспечение пожилых людей, инвалидов, детей-инвалидов, забайки, вниманием, достойными условиями для проживания, а также помощь в получении информации о возможностях обслуживания и мерах по оказанию помощи. Одним из приоритетных направлений на сегодняшний день является устранение очередности в интернатах для инвалидов по старости и здоровья, а также создание в селах домов инвалидов и интернаты обеспечены всем необходимым: сбалансированным питанием, медицинским обрудованием и лекарствами. Так же перед местными центрами социального обслуживания



населения ставится задача по обучению пожилых людей и инвалидов детства компьютерной грамотности, чтобы обеспечить их необходимой информацией и дать возможность самим зарабатывать себе полноценным членами общества. Для этого при центрах формируются группы, а также проводится обучение индивидуально. Планируется проработка вопроса о возможности получения возможности олимпийского интернета для детей-инвалидов. Ольга Викторовна отметила, что большой контроль ведется по обучению детей, чтобы избежать негативной ситуации в Украине: по выявлению неблагополучных семейств с малолетними детьми. Было подчеркнуто, что в связи с тем, что в селах нет школ, то есть возможность такого приема как материальный, так и по обеспечению детей питанием в школах, путевками в лагеря. Всего в ближайшем году Гусь-Хрустальному району и городу - 114 детей из неблагополучных семей.

В дополнение к сказанному Н.В.Пискунова напомнила, что возможно оказание материальной помощи по государственному социальному контракту семьям, оказавшимся в

сложных условиях. Это единовременная выплата в сумме 60 тысяч рублей производится только в 5 случаях: на ведение подсобного хозяйства, в случае появления для осуществления социальной деятельности при поиске работы, при профессиональной подготовке. За реализацию контракта ведется постоянный контроль идет проверка на соответствие в части исполнения полученных материальных средств. На встрече также были затронуты вопросы об увеличении в этом году из областного фонда на 5% по материнскому капиталу, о возможности розыска родителей для ребенка сироты, для жителей сельских поселений, о предоставлении услуг в электронном виде; о газификации домов и материальной помощи в этом случае.

Завершив встречу, гости обратились к местным жителям с просьбой помочь преодолевшейся ситуацией в Украине: не необходимости, вести свою жизнь, вынужденных беженцев с пониманием и принять участие в их обустройстве. Готовы принять беженцев 4 населенных пункта района, а предприятиям - помощь в организации гостиницы для проживания. Объясняли и сбор помощи для украинских граждан.

Подобные встречи проходят бесследно. Жители получают полезную информацию, могут задать интересующие вопросы, не выезжая за пределы своих населенных пунктов.

Н.ШАПОВАЛЕНКО.

Конструктивный разговор о погашении «газовых» задолженностей

Отчет о выполнении обязательств по погашению задолженности по газу в Гусь-Хрустальном комплексе Владимирской области перед газоснабжающей организацией ООО «Газпром межрегионгаз» Владимир 2014-2016 гг. стал главной темой областного совещания, прошедшего в днях в администрации города. На совещании присутствовали представители департамента жилищно-коммунального хозяйства, руководства администрации Гусь-Хрустального города и района и Судогодского района, представители газоснабжающей отрасли, сотрудники прокуратуры, судебные приставы.

Открывкая заседание, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз» Владимир Юрий Дубров отметил, что главной целью встречи является поиск путей выхода из сложившейся ситуации, урегулирование долгов. Ряд предприятий находят различные задолженности за потребляемый газ и не испытывают в этом никаких проблем. Ряд предприятий, в том числе матривавший рассрочку платежей на три года, «Предприятиям дан трехгодичный товарный кредит, и мы его должны исполнить», - подчеркнул в своем выступлении глава межрегионального «Газпрома».

Участники совещания обменялись мнениями, обозначив наиболее острае спорные проблемы, осущевши возможные пути их преодоления.

Глава города Гусь-Хрустальный Николай Балакин, говоря о предпринятых долгников города - ОАО «БОЭТЗ» и ООО «Тепловики», пронимировал собравшихся о предпринимаемых мерах, направленных на исполнение графика. Понятно, что ноготь долги в полной мере и в однозначном порядке, поэтому задолженность предприятия складывается из долгов физических лиц, как правило, практических не платежеспособных. В связи с этим не

представляется возможным и судебное взыскание долгов с таких должников. Поэтому городу придется гасить долг поэтапно. Часть средств планируется переписать уже в ближайшие месяцы.

Глава города также сообщил, что в перспективе ожидается переход от энергометрической кристаллической завода на новую котельную, проект которой сегодня находится в стадии разработки. А пока ведется планомерная работа, начиная с восстановления графика погашения задолженности.

Перспективы выхода из «газового кризиса» теплоснабжающих предприятий очертены и представители Гусь-Хрустального и Судогодского районов.

Итогом совещания подвел заместитель директора областного департамента ЖКХ, начальник отдела экономического развития Светлана Горшкова. Она отметила, что результаты встречи должны стать приятным завершением решений, которые необходимо выполнить в максимально скратые сроки. Кроме того, было обращено пристальное внимание на необходимость четкой организации работы с тарифами на тепло. А это, по словам замдиректора департамента, требует совершенствования программы социальной поддержки, по улучшению эффективности тарифов на тепло. Важно отметить, что неизвестно без наличия грамотной практической документации. В связи с этим Светлана Горшкова рекомендовала главам муниципальных образований дать поручение руководителям теплоснабжающих предприятий в ближайшее время обратиться в департамент ЖКХ с тем, чтобы определить сроки представления соответствующей документации.

Пресс-служба администрации города.

УПЛАТА ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ

Налоговые органы Владимирской области провели массовый расчет имущественных налогов, уплачиваемых физическими лицами за 2013 год. Налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налоги рассчитываются за объекты, находящиеся в собственности у граждан.

По состоянию на 20.06.2014, новый инженерный подголовлено 114 тыс. налогоплательщиками физическими лицами на сумму имущественных налогов земельный налог за 2013 год исчислен 78939 физическим лицам - платильщикам земельного налога на сумму 22,6 млн рублей; налог на имущество за 2013 год исчислен 97379 платильщикам на сумму 12,3 млн рублей; транспортный налог за 2013 год исчислен 31277 физическим лицам на сумму 97,8 млн рублей.

Справка о сумме налога на имущество у физического лица объектов налогового налогообложения по одному налогу или нескольким налогам, подлежащим уплате на основании налогового уведомления, в том числе за предыдущие налоговые периоды при перерасчете суммы налога.

Напомним, что уже второй год подряд массовая рассыпка налоговых документов осуществляется налоговым органами в целях информирования граждан о налогах.

Связь с этим, обращаются граждане, что при конвертах почтовых отправлений указана информация об отправителе письма - Федеральная налоговая служба, а в штемпеле адрес почтового отделения, с которого было осуществлена массовая рассыпка, г. Нижний Новгород. Аналогичная информация об адресе рассыпки содержится в извещениях на получение заявления писем в почтовых отделениях.

При этом на самих документах, вложенных в конверт (информация о налогах, уведомлениях, уведомлениях) указана информация о налогом органе, которым был сформирован документ и в который налогоплательщик должен обращаться в случае возникновения вопросов.

К налоговому уведомлению прилагаются платежные документы на оплату налога (налогов), по которым физические лица осуществляют оплату. Оплату можно произвести любым удобным способом: наличными деньгами в банках, принимющих наличные деньги, через банкоматы и платежные терминалы. Но документы имеют индекс документов и для удобства платежей штрихи-коды.

Также в конверте с налоговым уведомлением направляется бланк заявления об уточнении сведений. В случае обнаружения налогоплательщиком в уведомлении каких-либо неточностей или недостоверной информации, заполните бланк заявления можно обратиться в налоговый инспекцию и сообщить об ошибках (не предоставление налогоплательщиком информации об уплате налога). Решение налогоплательщика о возврате имущества в уведомлении не хватает). Заявление можно направить в бумажном виде почтовым отправлением или в электронном виде через сайт налоговой службы.

По состоянию на 15 июня от налогоплательщиков, получивших налоговый уведомления за 2013 год, поступило 783 заявления на уточнение информации, указанной в налоговом уведомлении. Установлено, что 730 (575) заявление информации проверена налоговым органом и выдано ответы, 184 поступивших заявлений направлены для уточнения информации в Управление Роспотребнадзора по Владимирской области.

За консультацией по вопросам применения налога гражданам необходимо обратиться в налоговый орган, который исчисляет тот или иной налог.

На Интернет-сайте ФНС России работает сервис «Имущественные налоги», где можно ознакомиться с видами налога, принятых по имущественным налогам в каждом муниципальном образовании.

Основные категории льготников: на территории города Гусь-Хрустальный от уплаты земельного налога по земельным участкам под гаражами, садами и жилыми домами, в том числе многоквартирными, полностью освобождены: участники, инвалиды ВОВ и вдовы участников ВОВ; на территории Судогодского района от уплаты земельного налога освобождены ветераны и инвалиды ВОВ.

По транспортному налогу - на территории всей области пенсионеры и инвалиды имеют право на освобождение в размере 75% на одно легковое транспортное средство с мощностью не более 150 л.с., или в размере 50 % на одно грузовое транспортное средство с мощностью не более 75 л.с., зарегистрированное до 1 июля 2003 года. Полностью освобождены от уплаты транспортного налога ветераны и инвалиды ВОВ, инвалиды боевых действий в зонах СССР и России и некоторые другие категории льготников.

По налогу на имущество - везде освобождены от уплаты налога пенсионеры, инвалиды.

В связи с тем, что льготы носят заявительный характер, гражданам, которые имеют право на льготы, необходимо представить (если еще не представляли) в налоговых органах по месту регистрации объектов собственности заявление и документы, подтверждающие право на льготы.

Напомним, что сроки оплаты имущественных налогов в 2014 году следующие:

• налог на имущество физических лиц - не позднее 1 ноября;

• транспортный налог - не позднее 15 ноября;

• земельный налог - не позднее 1 ноября по всем муниципальным образованиям, кроме: Гусь-Хрустальный (округ и районы) - 15 ноября.

ВПЕРЕД, ВЫПУСКНИКИ, ШАГАЙТЕ СМЕЛО!



В конце июня в Гусь-Хрустальном районе состоялось торжественное мероприятие, вручение государственных наград, а также почетные устники в учебе. Быстро прошли школьные годы, успешно сданы государственные экзамены, 14 выпускников школ района, преодолев все трудности, в честной конкуренции борясь за высокие оценки, получили золотые медали в своих школах. В церемонии награждения приняли участие представители администрации района, управление образования, Совета народных депутатов, главы муниципальных образований, учителя и их родители.

Часть выпускников, с отличием окончивших образовательную школу, стало у нас доброй традицией, «подчеркнула в своем выступлении глава района А.В. Кабенин. Конечно, вам сейчас немного грустно расставаться со школой, но будущее перед вами яркое. Перед вами стоит великий выбор самостоятельного жизненного пути, по которому вы пойдете дальше. Я уверяю вас, что, какими бы вы были успешными. Ведь вы на отлично сдали ЕГЭ, преодолели все трудности, для которыхоказались непростыми. У вас это получилось, потому что вы целеустремленные, талантливые, по-хорошему амбициозные. Желаю вам и в дальнейшем идти уверенными, твердыми шагами, ни на минуту не сомневаясь в том, что вы обязательно лучшие.

Алексей Викторович приветил выпускников после окончания вузов возвращаться в свою поселки. В районе работают программы по поддержке студентов. Но сегодняшний день шестеро студентов получают стипендию администрации района и после окончания вуза

зов готовы вернуться работать на свою территорию. В нынешнем году в Гусь-Хрустальном районе работают 14 выпускников из Краснозаводской больницы выпускника Ивановской медицинской академии.

Председатель районного Совета народных депутатов И.М. Сучков, поздравляя ребят, отметил, что один из важнейших этапов своей жизни они пройдут в семье. И вручил выпускникам успехов во всех начинаниях, никогда не сникать высокую планку, которую взяли в начале своего жизненного пути.

В торжественной обстановке вручение сертификатов о получении медалей – «За особые успехи в учении» и денежных премий. Вот имена медалистов: Уршельская СШ - Д.Никандрова, Л.Левина, Н.Гречева, В.Мишиц; Курловская СШ №1 - А.Чемоданова, К.Ефимова; Курловская СШ №2 - П.Богданов, В.Богданова; Курловская СШ №1 - Г.Голынина, А.Тихонова; Краснозаводская СШ - Т.Ганкова, Ю.Соколова; Краснооктябрьская СШ - В.Капайков.

С этими временем вместе с ребятами были их родители, которые с гордостью смотрели на своих детей, которые прошли курс средней школы. И они успешно с этим спорились. Воспитатели достойных детей, постоянно идут с ними по жизни, переживают за них, волнуются. Родители медалистов были вручены благодарственные письма управлением образования за большой вклад в воспитание и обучение детей.

В эти торжественные минуты гордости за каждого из сегодняшних выпускников звучали и в срдачах учителей. Несмотря на трудности, все реформы, которые проходят в системе образования, они ра-

ботают ответственно и профессионально. Вкладывают в ребенка все свое лучшее, из всей души. Это они своим энтузиазмом, высокой квалификацией, добротой и любовью помогают выпускникам одержать первую серебряную победу в жизни.

Управление образования от имени администрации района в воспитании и обучении выпускников 2014 года, получивших attestаты о среднем образовании «с отличием», директоров средних школ: Уршельской - Ю.А. Мудрецова, Курловской СШ №1 - О.В. Афанасьевой, Курловской СШ №2 - М.А. Овчининовой, Колпосской - И.Е. Писькуновой, Краснозаводской - Е.Е. Хрулёвой, Краснооктябрьской - В.Н. Ковылова.

С напутственными словами к выпускникам обратилась педагог Курловской СШ №1 Н.И. Сазонова. От имени медалистов вручила выпускники Уршельской средней школы Даурская Ю.Ляшункин и Т.Пустобаевой; «За особые успехи в учении» были отмечены единовременными премиями в области образования, журналистики, детского и молодежного общественного движения, культуры и спорта. Школьники из района на портфелях собравшихся в зале своими концертами номинеры.

В.ЗУБАНОВА.

ВЫ СЛУЖИТЕ, МЫ ВАС ПОДОЖДЁМ

«Служу России» - так называлось торжественное мероприятие, посвященное проводам в ряды Вооруженных сил Российской Федерации выпускников школ района. 9 призывников из родственников, другие прибыли ранним солнечным утром к зданию районной администрации.

С патриотичными словами, добрыми пожеланиями честного служения Родине и достойного представления нашего района в рядах Вооруженных сил выступил глава Гусь-Хрустального района А.В. Кабенин, начальник отдела военного комиссариата Владимирской области по городу Гусь-Хрустальному и району О.Е. Куликов, также они вручили новобранцам военные билеты. Благодаря усилиям администрации района, родителям пришли поздравления в адрес призывников от протоиерея Свято-Троицкого храма Максима Хижкия. С родителями напутственным словом к призывникам обратился В.П. Михеева - председатель районного комитета солдатских матерей, отметив важность звонков и писем, которые так необходимы для родных и близких. Творческим подарком стал вокальный номер в исполнении Сергея Андреева.

Под «Прощаньем славянки» призывники прошли к автобусу, взведенную к нему на областной военкомат.

В добром пути, дорогие призывники! Удачной вам службы и скорейшего возвращения домой!



ОТ НАС ЗАВИСИТ ЧИСТОТА И ПОРЯДОК

Субботники по благоустройству поселка и кладбища в Добрынино проходят уже непередаваемый год. Инициаторами их являются глава администрации В.А.Фокин, депутат местного Совета А.А.Сорокин и активные, неравнодушные жители нашего поселка. В этот раз убрали территорию кладбища. Был произведен сбор средств на ремонт и покраску изгороди и реконструкцию часовенки, которую восстанавливали А.В.Аксенов, А.А.Курахин. Отделом ЖХХ и воинской части были выделены погрузчики и две машины.

На субботнике вышли все неравнодушные и честолюбивые в этот день работой добрые люди - и стар, и млад.

Мусор был вывезен в мусор, а женщины занимались покраской изгороди. Убрали в основном фасадную часть центрального входа. Еще предстоит не один раз сорбаться, чтобы убрать сухие деревья и мусор в дальней части кладбища. Ведь от нас, жителей, зависит чистота и благоустройство нашей малой родины.

На постоянную работу требуются специалисты по работе с населением. З/п 35000 руб. Запись на собеседование по тел. 8-903-044-00-14, 8-903-044-00-17. Реквизиты



ФИЗКУЛЬТ-УРА!

«ГРАНЬ» - В ТРОЙКЕ ЛИДЕРОВ

Последние три игры «Грань» провела на выезде. Если соперником были слабые команды, то можно с полной уверенностью поставить оценку «пять». Свойей игрой и набранными очками команда преподнесла подарок болельщикам и лично главному тренеру клуба Юлию города.

На начале встречи с костропевским «Темпом» хозяева провели неожиданный атак на наши ворота и где-то на 15 минуте забрасывают мяч. После этого наша команда выигрывает игру, а на 27 минуте Юрий Борисов обогнавшего по ходу двух соперников, выбегает один на один с вратарем и чекко забрасывает мяч.

Второй тайм был полностью за нашей командой. В середине

игры А. Трекунов пасом выводит Т. Тихонова на ворота соперника, но того буквально срубают в штрафной. Беспорядок, суперник, который четко реализует М. Кильков. А за 10 минуту до окончания встречи нападающий А. Трекунов забрасывает успех. Себяда - 3:1.

Результаты остальных игр: «Ковровец» - 4:0, «ВНИИЭЖ» - 2:1, «Ставровец» - 1:0, «Форум» - 0:2, «СДОСЮОР» - 1:0, «Строитељ» - 0:0.

5 июля в 15 часов на стадионе «Форум» команда «Грань» принимает «Строитељ» (Кургапово). Встречаются земляки, значит, на поле будет жарко.

ТАБЛИЦА
чемпионата Владимирской области по футболу
на 28 июня 2014 г.

Команды	Нуры	Выигрыши	Ничьи	Проигрыши	Очки	Место
«Ковровец» (г. Ковров)	7	6	1	0	19	1
«ВНИИЭЖ» (г. Кашин)	7	5	2	0	17	2-3
«Грань» (г. Гусь-Хрустальный)	7	5	2	0	17	2-3
«Луч-Альмет» (г. Гаврилов-Ям)	7	3	2	2	11	4-5
«Строитељ» (г. Кургапово)	7	3	2	2	11	4-5
«Рекорд» (г. Александров)	7	2	4	1	10	6
«Форум» (г. Ковров)	7	3	0	4	9	7
«Труд» (г. Судогда)	6	1	4	1	7	8
«СДОСЮОР» (г. Кашин)	6	1	4	1	4	9
«Ставровец» (г. Кургапово)	7	1	0	6	3	10
«Тим» (п. Костропево)	7	0	2	5	2	11-12
«Онлайн» (г. Юрьев-Польский)	7	0	2	5	2	11-12

ЧЕМПИОНАТ ГОРОДА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Наиболее интересные вызвали встреча «Лейкерс» - «Эдельвейс», борющихся за призовое место. Первый тайм со счетом 2:0 «Лейкерс» более опытных «Эдельвейсов». Во втором тайме молодые игроки «Лейкерс» сумели свести игру к ничьей - 2:2.

В остальных встречах следующие результаты: «Гусь-Химик»

- «Ветераны» - 6:1, «Вековая» - 5:1, А. Паушикова - 5:2, «Горэлектросети» - «Орбита» - 11:3, у победителей 6 мячей забили Т. Левков и А. Смирнова, Р. Егоров, Т. Тихонов, «БауТекс» - 2:0, у победителей 6 мячей забили Н. Никитин и 3 мяча - С. Солтана. Игра «Красный Химик» - «Фили» в связи с погодными условиями не состоялась.

КАЛЕНДАРЬ игр чемпионата города по мини-футболу

3 июля:

«Горэлектросети» - «им. А.В. Паушикова» - 18.00, «Орбита» - «Красный Химик» - 19.00, «Гусь-Химик» - «БауТекс» - 20.00, «Лейкерс» - «Триумф» - 21.00.

5 июля:

«Ветераны» - «Эдельвейс» - 10.00, «Фили» - «Вековая» - 11.00.

ДЕТСКИЙ «ДВОРОВЫЙ ФУТБОЛ»

29 июня на стадионе ФК «Грань» были проведены детские соревнования «Дворовый футбол», посвященные Дню города. В соревновании приняли участие 12 команд. В возрасте 1999 года и моложе 1-е место заняла команда «Грань».

А. АМАЛЫШЕВ, инструктор-методист ФК «Грань».

В городском шахматном клубе им. В.В. Цылькина (стадион «Центральный») были проведены 2 тура:

12 июня - дни России, памяти В.В. Цылькина, Д.А. Пискарева, 13 июня - памяти К.Исаакова, вторник был Фестиваль шахматистов, а в четверг - 14 июня - третий турнир закрепился за А.Землюк. Шахматисты благодарили спонсора турнира Л. Салтыкова за поддержку, создание теплой домашней атмосферы.

28 июня - День города, Чемпионом «дождя» стал С.Бабин, «замонивший» в первом туре с К.Исааковым), 2-3 места поделили К.Исааков и А.Землюк.

В мае во Владимире проходил областной спартакиада среди пенсионеров (от 60 лет - мужчины, от 55 лет - женщины). Наша команда шахматистов (1+1) поделила 1-2 места с ко-

мандой г. Владимира. Выступавший за нашу команду А.Кашляк, набрав 7 очков из 7 возможных, занял 1-е место среди мужчин и был включен в областную команду шахматистов.

Первый спартакиада России среди пенсионеров проходил в столице «Чувашии Чебоксары» с 3 по 13 июня и был организован 57 регионами (от Калининградской до Амурской областей, включая Крым). По шахматам А.Кашляк занял второе место (+5-1), и шахматная команда Владимирской области также на втором. Анатолий Николаевич Кашляк был награжден медалью и грамотой, подписанной министром спорта России Виталием Мутко.

20 июня состоялся фестиваль мира по заочным шахматам. А.Кашляк играл в полуфинале (13 человек). Поклонам успеха!

А.ЗЕМЦОВ, председатель ГШФ.

ОБЛАСТНЫЕ СЕЛЬСКИЕ СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ

26-27 июля в г. Юрьев-Польский прошли областные сельские спортивные игры, на которые приехали померяться силами команды из 10-ти муниципальных районов Владимирской области.

Программа состояла из 8-ми видов: гиревой спорт (2 муж. + 2 жен.), городской спорт (3 чел.), настольный теннис (2 муж. + 2 жен.), л/з атлетика (2 муж. + 2 жен.), волейбол (муж., жен.) и софтбол (муж.).

Гиревая и городской спорт, настольный теннис, волейбол (муж., жен.) и софтбол (33 спорта) была представлена участниками из Гусь-Хрустального района.

В результате 2-х дней упорной спортивной борьбы определились победители и призеры в различных видах программы и в командном зачете.

Спортсмены Гусь-Хрустального района выступили очень достойно, показав высокие спортивные результаты. В командных видах программы заняли следующие места:

1-е место - гиревой, городской спорт, по л/з атлетике; 2-е место - л/з атлетика; 3-е место - волейбол (жен.), перетягивание каната.

Мускаская сборная по волейболу в матче за 3-е место в упорной борьбе уступила команда Ковровского района, заняла 4-е место из 8-ми команд.

В личном зачете в отдельных видах программы заняли:

Светлана Конина - 1-е место в соревнованиях по плаванию;

Светлана Новикова - 2-е место в соревнованиях по плаванию;

Федор Бармин - 1-е место в эстафете 4х300 м, 3-е место в соревнованиях косцюс, 3-е место в беге на 1500 м;

Елена Яковлева также заняла 3-е место в со-ревнованиях косцюс.

В общекомандном зачете команда Гусь-Хрустального стала первой, опередив соперников из Юрьев-Польского района, на третьем месте - команда Ковровского района.

Командам, победившим в отдельных видах программы, предстоит защищать честь Владимирской области во Всероссийских сельских спортивных играх, которые пройдут 13 июня в г. Нововоронеже. Желаем им удачи.

Отдел по физической культуре и спорту выражает благодарность за подготовку спортивной соревнований: В.В.Степанову (гиревой спорт), В.Н.Капустину (городской спорт), Ф.И.Бармину (л/з атлетика), С.Ю.Новикову, (волейбол), Е.Г.Борисову (софтбол), А.Ф.Скорцову (волейбол), а также всем спонсорам, привившим участие в соревнованиях. Благодарим администрацию Гусь-Хрустального района и ООО «Империя» за помощь в подготовке и командировании команды.

ЧЕМПИОНАТ ЦФО ПРОШЁЛ ПОД ДОЖДЁМ

Через неделю после первенства России по волейболу, прошедшему в лесном массиве состоялись старты фестиваля спортивного ориентирования «Мещерский край», а в его рамках - чемпионат ЦФО по спортивному ориентированию на федеральном округе по спортивному ориентированию-бегом. В мещерских лесах бегали с картой и компасом в руках 560 спортсменов в 11 возрастных категориях от 10 до 65 лет и старше.

В программе значились цепочки, гонки на выживание и «эстафета». Дождливая погода несколько складывала путь мастеров ориентирования, привихавших к нам из 15 субъектов ЦФО, однако программа была выполнена полностью. Среди победителей и призеров в итоговых протоколах значатся гости из Московской области, Калужской, Воронежской, Тульской, Курской, Ярославской и других областей. В эстафете команда Владимирской области вошла в шестерку лучших.



Успешно выступили воспитанники клуба «Хрустальная прязма» - стадиона «Центральный» (президент клуба и тренер команды кандидат в мастера спорта СССР Владимир Шумукер), в составе которых в фестивале было 29 спортсменов. В группе Ж10 из Олены Гладкихной - 1-е место в спринте, а также 2 и 3 места в «классике». В группе Ж21A отличилась Ольга Михайлова, завоевав 1-е место в «классике». В спринте у женщин 18 лет и старше Вадим Кармышев выполнил норматив второго взрослого разряда, а «классике» ему покорился первый взрослый разряд.

С.ФРОЛКИН. Фото автора.

ПУТЕШЕСТВУЙ И ПОЛУЧАЙ ДЕНЬГИ!



МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

- ✓ з/п от 35 000 рублей
- ✓ оплачиваемые командировки (2/2 недели)
- ✓ бесплатное обучение!

Запись на собеседование по тел.: 8(3832)48-48-04; 8(905)945-38-47

с 8 июля 2014 года будут выполнятся рейсы по маршруту:
г. Гусь-Хрустальный - г. Анапа - г. Гусь-Хрустальный

Дата отправления из г. Гусь-Хрустальный	Дата отправления из г. Анапа
08.07.2014 г.	10.07.2014 г.
17.07.2014 г.	19.07.2014 г.
26.07.2014 г.	28.07.2014 г.
04.08.2014 г.	06.08.2014 г.
13.08.2014 г.	15.08.2014 г.
22.08.2014 г.	24.08.2014 г.

**Время отправления из г. Гусь-Хрустальный - 10.50.
Время отправления из г. Анапа - 14.00.**

Рейсы выполняются комфорктабельным автобусом оборудованным кондиционером, ТВ, туалетом. Билеты можно приобрести в кассах автостанции.

Магазин USB

- ✓ ремонт оргтехники и ПК
- ✓ заправка картриджей в течение часа
- ✓ прокладка сетей и их поддержка
- ✓ работа с физическими и юридическими лицами
- ✓ выезд по городу и в район

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0.43 Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.



000 «Гусевский арматурный завод»

«ГУСАР»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ✓ главного сварщика (требования: высшее профессиональное образование, опыт работы не менее 3-х лет)
- ✓ технолога;
- ✓ конструктора;
- ✓ менеджера по продажам;
- ✓ инженера-программиста;
- ✓ операторов станков с программным управлением (образование не ниже среднего профессионального);
- ✓ испытателей;
- ✓ контролеров ОТК;
- ✓ маляра;
- ✓ обрубщика.

Мы гарантируем достойную зарплату, всем соискателям, карьерный рост, по рабочим профессиям возможно обучение.

Тел. 8 (49241) 3-51-45.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

На 73 году жизни из жизни Владимира Ивановича Бережков - один из лучших хоккеистов в истории спорта города.

В.И.Бережков - воспитанник коллектива физкультуры текстильного комбината. С 1965 по 1977 годы играл в команде «Труд» эста «Стеклозавод» - обладатель кубка области 1966 и 1967 годов, чемпионатов области 1970 и 1972 годов, участник первенства РСФСР 1968 и 1973 годов.

Играл в футбол за «Труд» завода «Стеклозавод», стал обладателем кубка страны в 1967 году и чемпионом страны в 1970 году.

Его всегда отличала преданность спорту и душевная привязанность коллегам.

Ветераны гусевского хоккея и футбола выражают соболезнования родным и близким В.И.Бережкова. Пусть вечная память о нем останется в наших сердцах.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА!

В связи с поступившими в администрацию города обращениями граждан по вопросу оплаты земельного налога за земельные участки, предназначенные для размещения домов индивидуальной жилой застройки (частных домовладений) сообщаем, что при формировании налоговой инспекцией кварталов на оплату происходил технический сбой в компьютерной программе. В результате в квитанциях ошибочно указана повышенная сумма земельного налога за 2013 год.

Поскольку поступила такая квитанция, то просим вас не оплачивать ее. Новые квитанции будут доставлены до конца августа 2014 года.

Собственникам частных домов, уже оплатившим ошибочные квитанции, будет сделан перерасчет.

Во исполнение поручения губернатора Владимирской области С.Ю.Орлова, администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный организует сбор гуманитарной помощи гражданам Украины, прибывающим в Гусь-Хрустальный.

Принимаются предметы личной гигиены, постельное белье, полотенца, одеяла, обувь, кухонная и хозяйственная утварь.

Обращаем внимание, что принимаются только новые вещи в упаковке.

Прием осуществляется по адресу: ул. Калинина, 1.

Телефоны для справок (49241) 2-42-40, 2-45-53.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН!

Обращаем внимание на возможность получения государственных услуг, предоставляемых Центром лицензионно-разрешительной работы УМВД России по Владимирской области, в электронном виде

Уважаемые граждане!

Напоминаем, что вы можете обращаться за предоставлением государственной информации в электронную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) для получения лицензии на приобретение газовых пистолетов, револьверов

- лицензии на приобретение огнестрельного оружия ограниченного назначения;

- лицензии на приобретение огнестрельного гладкоствольного оружия;

- лицензии на приобретение огнестрельного пневматического оружия (св. 7,5 Дж);

- разрешения на хранение и ношение огнестрельного пневматического оружия;

- разрешения на хранение и ношение огнестрельного оружия ограниченного назначения (без права ношения);

- разрешения на хранение и ношение огнестрельного пневматического оружия;

- разрешения на хранение и ношение огнестрельного длинноствольного оружия;

- разрешения на транспортировку оружия;

- установление места хранения;

- прохождения квалификационного экзамена у граждан Российской Федерации, прошедших обучение по программе профессиональной подготовки членов охранных;

- других услуг в области оборота оружия, частной детективной и охранной деятельности.

Группа лицензионно-разрешительной работы:

Старший инспектор ГЛРП капитан полиции Наталья Михайловна Киселёва.

Инспектор ГЛРП капитан полиции Ирина Александровна Киреева.

Инспектор ГЛРП майор полиции Дмитрий Юрьевич Поляк.

Приёмные дни: вторник - 10.00-17.00; четверг - 10.00-17.00; перерыв - 13.00-14.00.

Предварительные записи по телефону 8 (49241) 2-28-85.

Газовая плиту «Гефест»,
бул. тел. 8-915-763-92-04.
Дом в Добротине, земельный участок 10 сот., природный газ, вода, электрический обмен. Тел. 8-920-904-24-11.

2-комн. кв., 5/5 в р-не речки. Тел. 8-915-763-91-13.
ВАЗ-2103, 1981 г.в. для учебы, ремонта, регистрация. ОСАГО до 11.2014. Цена 18 т.р. Тел. 8-930-746-15-20.

Nissan Terrano, 1990 г.в., шестиместный, руль правый. Цена 13 т.р. Тел. 8-904-596-27-27.

Пинанико и детскую стекну. Тел. 3-34-27, вечером. Skoda Octavia, 2009 г.в., цвет - серый металлик, авто собрано на элек., много доп. функций. Цена 100000 руб. Тел. 8-905-142-51-29.

Садовый ун. с домиком в с. Деревянин. Тел. 8-904-651-30-47.

Земельный участок 15 сот. в д. Головати. Тел. 8-904-651-30-47.

1-комн. кв., в центре города. Тел. 8-910-091-13-07.

Щенков дротхара, 1, 5мес., в с. Щенково, 85-80-03.

Топливо бензин, квасич 2мес. Т. 8-904-037-69-19.

РАЗНОЕ

Колодези, канализация, колоды из 1500 руб. Тел. 8-904-599-53-86.

Куплю газовую плиту, 6/6, в раб. сост. Тел. 8-910-091-13-07.

Грузоперевозки 15 т. т. Тел. 8-930-741-55-84.

Отдам в добрые руки кошки-крысиоловки, кролики, крысы, мыши. Тел. 8-904-651-30-47.

Сдам 2-комн. кв. в районе Жилухчата на длит. срок. Т. 2-51-30, 8-905-141-77-77.

Диплом о среднем профессиональном образовании на имя Светланы Стасиной и Светланы Кулаковой ПТ № 51403, выпускной 30 ноября 1990 г. ГСК, считать недействительным.

СПУТНИКОВОЕ ТВ «Триколор», «Телекарта»

Продажа, установка, гарантийный Тел. 8-920-621-51-29

РАБОТА

Срочно! Социальные работники, переписчики населения. График 2/2 нед. Плоэза и приложение оплачиваются. Обучение бесплатное. З/п 35000 руб. Тел. 8-903-044-00-46, 8-905-666-42-67.

Общество инвалидов г. Гусь-Хрустальный выражает благодарность депутату областной Думы, генеральному директору группы компаний «Магистраль» М.Ю. Маклюкову за финансовую помощь при проведении праздников инвалидов, а также А.П.Корникову.

Автор спбблондом. Г.Гусь-Хрустальный выражает благодарность депутату областной Думы, генеральному директору группы компаний «Магистраль» М.Ю. Маклюкову за финансовую помощь при проведении праздников инвалидов, а также А.П.Корникову.



Главный
редактор
И.В.Пыров

Корректор
Н.П.Лычникова

Компьютерная
верстка
И.Ю.Черкасов

ГУС-ВСКИЕ
Вести

Газета зарегистрирована
Федеральной службой по надзору
за соблюдением законодательства
о телевидении и радиовещании
по Владимирской области

Рег. № ТУ 33-00024 от 16.10.2008 г.

Все товары и услуги, рекламируемые в «Гусевских вестях», подлежат обязательной сертификации

УЧРЕДИТЕЛИ:

ООО «Гусь-Хрустальная
издательская компания»
и Студия «Большие ТВ»

Издатель: ИП Федоров Евгений Геннадьевич

Издатель: ИП Григорьев Евгений Геннадьевич

Издатель: Евгений Геннадьевич Григорьев

Издатель: Евгений Геннадьевич Григорьев